

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Contra el derecho natural y los fundamentos de España

Un diario de París comenta la discusión del proyecto de Congregaciones religiosas en las Cortes españolas.

Las conclusiones del periódico son éstas: «Para dar satisfacción a un sectarismo grosero y odioso se priva a los españoles, por el hecho de ser religiosos o sacerdotes, de sus derechos naturales, reconocidos a todos los ciudadanos por la Constitución republicana, de poseer y enseñar. Por otra parte, en una época en que los fundamentos de España son tan violentamente combalidos por la oleada ascendente de doctrinas de desorden y de disociación social, el Gobierno de Madrid y el Parlamento privan a su país del solo dique que podría reservar a las generaciones jóvenes ante la propaganda nefasta y proteger a la nación entera.

La mayoría de izquierdas ha querido satisfacer su pasión antirreligiosa, y ningún argumento de buen sentido ha sido bastante para disuadirle del fin que se había propuesto. Pero ni el Gobierno ni la mayoría podrá disponer de la suficiente autoridad legal para aplicar la ley. Les falta esa autoridad indispensable para hacerla aceptar al país.

Las últimas elecciones municipales han demostrado precisamente que la opinión pública es adversa a ellos y a sus actos. Por donde mañana una nueva mayoría encontrará apoyo en esta opinión para deshacer o que la legislación presente ha realizado en contra de los sentimientos de la nación».

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De Lorca han regresado el abogado don Miguel Rodríguez Valdés y su distinguida esposa.

—Han regresado de Madrid don Jorge Gray y su esposa doña María de la Figuera.

—De Valencia ha regresado el comerciante de esta plaza don Rafael Valls.

—De Madrid el comerciante don Dionisio Martínez.

—De Barcelona el canónigo Magistral de aquella Catedral M. I. señor don José Portoés, distinguido orador sagrado que predicará en el solemne novenario a Nuestra Señora del Sagrado Corazón de Jesús que hoy comienza en la iglesia de Santo Domingo.

NOTAS VARIAS

Ayer fué presentada en sociedad la bella señorita María de la Concepción Ramos Cervera.

—En la parroquia de Santa María de Gracia ha recibido por primera vez a Sagrada Eucaristía la angelical niña Finita Soler Cantó a la que felicitamos con tan fausto motivo como a sus queridos padres, los señores de Soler (don Jesuado).

—Han celebrado su Primera Comunión en la iglesia de Santa María de Gracia los preciosos niños Amparito y Gabrielito Aguilera Romero, hijos de nuestro estimado amigo el teniente de Artillería retirado don Gabriel, Enhorabuena.

—El domingo en la consagra

da iglesia de la Caridad y acompañado de sus padres hizo su primera Comunión el niño Antonio Aguilera Díaz, hijo de nuestro buen amigo el secretario del Conservatorio don Francisco.

A los dichosos padres enviamos nuestra enhorabuena.

ENFERMOS

Se había restablecido de su enfermedad el Excmo. señor don Ricardo Guardio a.

La fiesta de la Flor

El día 31 de los corrientes, de cuatro a siete y media de la tarde se celebrará en la Consagrada Iglesia de la Caridad, «La fiesta de la Flor», instituida por la Corte de Honor, como homenaje especial a nuestra excelsa Patrona en el mes de las flores.

Dicho homenaje, como el celebrado en igual fecha del pasado año, consistirá en depositar al pie del altar de la Santísima Virgen de la Caridad una flor natural o un ramillete de ellas y una limosna para los enfermos del Santo Hospital.

[Belle ocasión, estólicas cartagüencas, la que se nos ofrece para honrar una vez más a nuestra Bandita Madre, con esta poética «Fiesta de la Flor»]

Camisetas de verano
para caballeros y niños, de todas clases.

Precio baratísimo.

Almacenes Hincjal

DE FUTBOL

De refresco a Ramón

José Ramón, el que fué gran medio centro del Cartagena, cuando este equipo figuraba entre los mejores regionales, se halla prostrado en cama desde hace dos meses.

Casado y con hijos, la situación económica de su casa no puede ser más triste. Entendiéndolo así el jugador es que fue con compañeros suyos, los que actualmente lo son en la Gimnástica Abad, a cuyo club pertenece y algunos otros que se han ofrecido se ha organizado un partido que tendrá carácter benéfico, toda vez que toda la recaudación le será entregada a Ramón.

Se han formado dos selecciones que están integradas por Jesús; Pepele, Cuervo II; Antonio, Amaro, Reymes; Blasco, Charolés, López, Piri y Bayo.

Amadeo; Guilamón, Paz; Llamas, Bafalliu, Matias; Villales, Sobrino, Gomez, Angeilo y Maestrijo.

El partido tendrá lugar a las 5 1/2 de la tarde del próximo día 25 en la Plaza de España.

Información

de Ejército

Se concede dos meses de licencia por enfermo para Madrid y Canarias al Comisario de Guerra don Enrique Urgeta Carrió.

—Se concede sueldo anual de 5.000 pesetas al obrero fiado de Artillería don Rafael Cano Oñtin.

Una aclaración

El Presidente de la Cruz Roja nos ruega hagamos constar que no es cierto que el Alcalde prohibiera la asistencia de las bandas de cornetas y tambores a la procesión del Santo Viático, si no que fueron órdenes superiores del Comité Central de dicha benéfica Asociación.

Confitería Royal

Prepara grandes novedades para onomásticos; tortadas propias para regalos. Bindejas de fiambres surtidas con riquísimos centros de CHANTILLY y PRA-LINE.

«BIZCOCHO CALIFORNIO», gran éxito de esta casa que no tiene competencia en estos artículos.

PUERTA DE MURCIANUM. 27
TELEFONO 1430

Más marinos arrestados por asistir al banquete de Lerroux. De ello se tratará en las Cortes

(Conferencia de la tarde)

Actualidad política

Madrid.—Han sido arrestados en sus domicilios otros 20 marinos más de los que asistieron al banquete organizado por el grupo de marinos afectos al partido de Lerroux.

El diputado Rey Mora ha dicho que en la sesión de hoy interpellará al Ministro sobre el traslado a Mahón del contraalmirante Guitián.

El ministro de Marina ha manifestado que si se preguntan, explica á en el Parlamento el porqué de la sanción dictada.

La situación en Sevilla

Sevilla.—El comercio que cerró a la hora del entierro del señor Caravaca, secretario de la Federación Económica que ha sido asesinado por los extremistas, no volvió a abrir sus puertas por la tarde. La población presentaba aspecto tristísimo.

La directiva de la F. E. D. A. ha entregado al ministro de la Gobernación los siguientes acuerdos:

Que se declaren fuera de la ley a todos los Sindicatos que persisten en vivir fuera de ella.

Anulación de todos los contratos de trabajo.

Instrucción de expediente al concejal de filiación socialista Carretero y que se reforme la constitución de los Jurados Mixtos que están formados por personas parias y cuyos Presidentes pertenecen a determinado partido político.

El ministro emprenderá hoy el regreso a Madrid en aeroplaneo, una vez vuelto a la normalidad.

Homenaje a los concejales de la C. E. D. A.

Madrid.—A la hora que telegrafiamos audeu a los restaurantes de la Huerta, Campo de Recreo y Casa Juan numerosas personas que quieren participar en el homenaje a los concejales de la C. E. D. A. elegidos en la última contienda electoral.

Se esperan vibrantes discursos, especialmente de Gil Robles, al que podrán oír a la vez desde los tres locales por medio de la radio.

Medias

Enorme surtido en hilo y seda en todas clases.

Almacenes Hincjal

Los obstruccionistas se dividen

Madrid.—Bipelle Azañi, del Comité de los Claco, se ha separado del grupo obstruccionista por disconformidad con la táctica seguida.

Interrogado sobre su actitud para que ampliara sus declaraciones, ha contestado que no tiene nada que rectificar.

Dice que queda fuera del bloque, pero seguirá combatiendo al Gobierno lealmente en todo aquello que juzgue que debe ser combatido, sin ayuda de nadie.

¿Se trata de un nuevo crimen?

Madrid.—Ha sido hallado abandonado un automóvil que presenta manchas de sangre.

La policía ha hecho averiguaciones comprobando que el coche pertenece al médico del pueblo de Salas de Bareba, don Pedro García.

Las autoridades se han dirigido al Gobernador de Burgos pidiéndole informe del hallazgo a la familia del médico.

El Jefe superior de Policía herido grave

Madrid.—Se conocen más detalles del accidente de automóvil ocurrido en la carretera de Coruña al jefe superior de policía señor Aragonés.

Este y el capitán de Seguridad don José Vázquez, el secretario don Martín González y los hijos del señor Aragonés José María y Julián pasaron la tarde de ayer en El Escorial.

A la noche iniciaron el regreso a Madrid y al llegar a las inmediaciones de El Plantío donde se efectúan reparaciones de la carretera, el coche se desvió hacia la cuneta dando varias vueltas de campana, a causa de estallar un neumático.

Resultó con heridas gravísimas el coche Julián Ruiz, el señor Aragonés con una herida en la cabeza grave, habiendo necesidad de darle varios puntos y con heridas menos graves el capitán señor González Peña.

Al poco pasaron por el lugar del suceso el coche del conde de Railla y otro auto en el que iban el empresario de toros señor Peña y el diestro Torquillo.

Se prestó auxilio a los lesionados.